
 

’56-os megemlékezés Enyingen 

Az 1956-os forradalmat és szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a 

hősöknek és az áldozatoknak méltó emléket állító programok szervezésével kívánt Enying Város 

Önkormányzata tisztelegni. 

Emléket kívántunk továbbá állítani a forradalom aktív résztvevőinek, a bebörtönzötteknek, itthon 

maradtnak vagy külföldre menekült forradalmi résztvevőknek. 

2016. október 20-án előadást tartott Dr. Pajcsics József úr „A 301-es parcella titkai” címmel, a Vas 

Gereben Művelődési Házban, mely az ötvenhatos forradalom szellemének újjáéledéséről Nagy Imre és 

mártírtársai végre kikényszerített kihantolásáról szólt. 

A minden évben megtartott városi rendezvény 2016. október 23-án 11:00 órakor került megrendezésre 

a Művelődési Házban, majd azt követően koszorúzás volt az '56-os kopjafánál. A Povl Bang-Jensen 

emlékparkban (Enying, Szabadság tér) pedig tájékoztató tábla leleplezésére került sor.  

POVLBANG-JENSEN dán ENSZ-diplomata az 1956-os forradalom és a "magyar ügy" mártírja, 

akinek tiszteletére a világon elsőként Enyingen avattak köztéri emlékművet az enyingi római katolikus, 

református és evangélikus hívek 2012. október 23-án. 

A megemlékezésben közreműködött a Tinódi Lantos Sebestyén Református Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola, tanulói megható és egyben csodálatos emlékműsort adtak. Ezúton is 

köszönjük a közreműködést! 

Magyarország ENSZ- nagykövete, Bogyay Katalin, - mivel nem tudott részt venni a megemlékezésen, 

személyes üzenetét küldte Enyingre.  

Célunk volt az, hogy hozzájáruljunk a társadalmi emlékezet ébren tartásához, valamint a közös 

értéken, múlton és kultúrán alapuló magyar közösségi identitás erősítéséhez.  

A program a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány 

„SINKOVITS IMRE” pályázatának támogatásával valósult meg. 

Kapcsolódó cikkek: 

http://feol.hu/hetvege/a-301-es-parcella-rejtelye-1797362 

http://feol.hu/hirek/parkot-neveztek-el-enyingen-a-martirhalalt-halt-dan-diplomatarol-1797105 
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